Riobamba, 31 octubre 2008

Ing.

Javier Enrique Guadalupe Bermeo

Ciudad

De mis consideraciones

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle a usted que la Junta General de Socios reunida el día 31 de octubre de 2008 resolvió, elegir a usted, para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CAPITALCONST CIA LTDA, por el periodo estatutario de DOS AÑOS, según el artículo TREINTA Y UNO del estatuto de la compañía.

1 1 1 1 1 1

De acuerdo a lo dispuesto a lo dispuesto en el Art. TREINTA Y DOS del Estatuto Social usted tendrá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, y las demás funciones señaladas en la ley y el estatuto.

Sus deberes y atribuciones se encuentran contemplados en el Articulo TREINTA Y DOS del estatuto social de la compañía

al a still on this

Atentamente.

Rosa Elena Bermeo Alvarez

Presidente

CAPITALCONST CIA LTDA

Aceptación .- Agradezco y acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía CAPITAL©QNST CIA LTDA Riobamba 31 de octubre de 2008

Javier Eurique Guadalupe Bermeo

C'APITALCONST CIA LTDA

CAPITALCONST CIA LTDA se constituyo mediante escritura pública del 3 de octubre de 2008, otorgado ante el Notario Cuarto del Cantón Riobamba Dr. Carlos Marcelo Aulla Erazo, fue aprobada mediante Resolución numero 08.A.DIC.00418, por la intendencia de Compañías de Ambato con fecha 13 de octubre de 2008, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Riobamba con fecha 24 de octubre de 2008 bajo el numero 1920 y anotado bajo el número 9502 del repertorio.

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON RIOBAMBA

Queda inscrito el Documento que antecede en el(los) registro(s) de: -MERCANTIL con el No.1972.\* anotado bajo el No. 9791 del Repertorio..- Riobamba, a 4 de Noviembre del 2008.



